
Polecane strony do nauki j. angielskiego:
http://isel.pl/  - serwis zawierający materiały rozwijające słownictwo, gramatykę i rozumienie ze słuchu. Szeroki zakres tematyczny sprawia, że każdy znajdzie dla siebie coś interesującego. Oprócz bogatego zasobu listeningów ISEL oferuje także interesujące i zabawne teksty do czytania. Znajdziesz tam zadania gramatyczne, językowe, a także gry, zabawy i interaktywne quizy.
https://www.ted.com/ - interesujący serwis z krótkimi filmami i wystąpieniami naukowymi w języku angielskim. Platforma pozwala na wybór dziedziny i tematu. Dostępne są też napisy w języku angielskim lub rodzimym (o ile są dostępne), co znacznie ułatwia zrozumienie oglądanego nagrania.
https://breakingnewsenglish.com/ - serwis do nauki angielskiego oparty na treści serwisów informacyjnych. Listeningi dostępne są w pięciu prędkościach, co ułatwia zrozumienie i ogranicza stres. Zadania uwzględniają naukę rozumienia ze słuchu, rozumienia tekstu czytanego oraz ćwiczenia słownikowe.
https://www.youtube.com/user/bbclearningenglish - serwis do nauki angielskiego, oparty na materiałach BBC. Dostarcza filmy wideo z zakresu wymowy, słownictwa, gramatyki i metod uczenia się, a także wiele innych, ciekawych treści, pomocnych w nauce języka. Bardzo ciekawą propozycją są 6 minutes English – krótkie, sześciominutowe programy na różne tematy. W każdej części pojawia się sześć nowych słów lub zwrotów, które są wytłumaczone w treści filmu. Słowa oraz skrypty są zamieszczone pod filmem, dostępne są także w formie pdf.
https://learningenglish.voanews.com/ - zbiór artykułów i wideo dla zwolenników angielskiego amerykańskiego. Materiały dostępne są na trzech różnych poziomach zaawansowania: 1 (podstawowy), 2 (średniozaawansowany) i 3 (zaawansowany).
https://learnenglish.britishcouncil.org/  - strona zawiera: video, teksty i podcasty z dopasowanymi do nich ćwiczeniami na różnych poziomach zaawansowania. Znajdziecie tu również sekcję dotyczącą gramatyki, biznesowego angielskiego oraz gry i zabawy językowe. Wszystko oczywiście w standardzie brytyjskim.
https://www.cambridgeenglish.org/learning-english/  - bogaty zbiór różnorodnych ćwiczeń online. Ćwiczenia dotyczą różnych umiejętności i są przeznaczone na różne poziomy zaawansowania, od A1 do C2.
https://pl.duolingo.com/  - jedna z najbardziej popularnych platform do nauki języków obcych. Oferuje naukę przez zabawę, silnie opierając się na zasadach rywalizacji. Należą do nich ustalanie i realizowanie celów, współzawodnictwo ze znajomymi, zbieranie punktów i rankingi. Aplikacja umożliwia naukę wielu języków. Możemy również wybrać jej lokalną wersję językową. Nauka polega na ćwiczeniach leksykalnych i gramatycznych.
https://www.englishexercises.org/ - strona z wieloma interaktywnymi ćwiczeniami tworzonymi przez nauczycieli angielskiego z całego świata.
https://www.youtube.com/user/AnglopheniaTV  - dziesiątki nagrań dotyczących języka angielskiego i kultury brytyjskiej oraz amerykańskiej.
https://www.memrise.com/?irclickid=zn%3AXV9Ve-xyIRmjRo1RJ9TfDUkDxgN3ueVuQ0E0&irgwc=1
- stronę do indywidualnej nauki słówek. Po (bezpłatnym) zalogowaniu do serwisu otrzymujemy dostęp do ogromnej ilości kursów (nie tylko do nauki angielskiego) na każdym poziomie zaawansowania. Po wybraniu interesującego nas języka oraz kursu (np. phrasal verbs) mamy możliwość nauki słówek na zasadzie wielokrotnych powtórek. 
Dobrego czasu w podnoszeniu poziomu swoich umiejętności z j. angielskiego  
