
Polecane strony:
https://learnenglishkids.britishcouncil.org/-  Strona zawiera wiele ciekawie opracowanych ćwiczeń, podcastów, gier. Jest też możliwość pobrania interesujących materiałów. 
https://wordwall.net/ - To strona internetowa, na której możemy znaleźć bardzo dużo ćwiczeń interaktywnych, które maksymalnie wciągną Twoje dziecko – od koła fortuny, poprzez ciekawe quizy, krzyżówki, aż po gry związane z tematyką Minecrafta. Oprócz tego znajdziemy tutaj także materiały do wydruku, gdzie znajdziemy zabawy w formie tradycyjnej. 
https://pl.duolingo.com/  - jedna z najbardziej popularnych platform do nauki języków obcych. Oferuje naukę przez zabawę, silnie opierając się na zasadach rywalizacji. Należą do nich ustalanie i realizowanie celów, współzawodnictwo ze znajomymi, zbieranie punktów i rankingi. Aplikacja umożliwia naukę wielu języków. Możemy również wybrać jej lokalną wersję językową. Nauka polega na ćwiczeniach leksykalnych i gramatycznych.
https://zdobywcywiedzy.pl/platforma/kursy/469/nauka-angielskiego-online - platforma dzięki której po bezpłatnym zalogowaniu uzyskuje się materiały do różnorodnych tematów.
https://babadum.com/  -  nauka poprzez ilustracje. Mnóstwo ciekawych i bardzo szczegółowych grafik, dzięki którym łatwo rozpozna się poszczególne czynności i elementy otaczającego nas świata.
https://www.anglomaniacy.pl/ - strona ma różnorodne zagadnienia przedstawione w ciekawej formie.
https://supersimple.com/ - to bardzo uporządkowana i interesująca strona do nauki języka angielskiego dla młodszych dzieci. W zakładce „shows” znajdują się nagrane odcinki historii z udziałem różnych bohaterów, mówiących po angielsku. Na stronie są również gry i bogate materiały.
Aplikacja Keba English for Kids - to rewelacyjna apka ucząca nie tylko słownictwa ale całych zdań. Jest ładna graficznie, intuicyjna, świetnie pomaga zapamiętać, szeroki materiał do wyboru. 
https://www.youtube.com/user/englishsingsing9 - rewelacyjny kanał dla uczniów szkoły podstawowej. Mnóstwo materiałów wideo uczących słownictwa i mówienia na różne sposoby. 
https://www.youtube.com/user/englishsingsing9 - kolejny kanał YouTube do nauki angielskiego; głównymi bohaterami nagrań są wymyślne stworki. Duuużo piosenek 
https://www.gamestolearnenglish.com/ - strona zawierająca gry w różnej formie utrwalające zarówno słownictwo jak i gramatykę. Kolorowa, intuicyjna stronka! Typ zadań pozwala na granie w gry odbiorców w różnym wieku.
https://www.liveworksheets.com/ - szeroka baza interaktywnych ćwiczeń.
https://www.youtube.com/c/WOWENGLISHTV/playlists - świetne narzędzie do nauki angielskiego poprzez historyjkę nietuzinkowych bohaterów -  Steve’a and Maggie. Na tym kanale Steve and Maggie znajdziemy piosenki, bajki na dobranoc i tematycznie pogrupowane odcinki, które pomogą wprowadzić lub utrwalić słownictwo z danego działu np. jedzenie (food), zwierzęta (animals) czy pogoda (weather). W każdym odcinku niezdarny Steve i jego latająca przyjaciółka Maggie przeżywają inną przygodę, zachęcając dzieci do nauki angielskiego. Filmiki cechują się łatwym językiem, zrozumiałą wymową i dużą powtarzalnością wprowadzanych słówek i zwrotów, dzięki czemu łatwiej jest je zapamiętać. Wszystko okraszone jest też dużą dawką humoru.
