https://learnenglishteens.britishcouncil.org/ - strona internetowa z podrozdziałami dotyczącymi umiejętności: czytania, słuchania, pisania w języku angielskim. Posiada także sporą bazę lekcji dotyczących angielskiego słownictwa. Dla zainteresowanych przygotowane są także specjalne zakładki dotyczące blogów i ciekawych kanałów YouTube w języku angielskim. 
https://www.gamestolearnenglish.com/ - strona z internetowymi grami w języku angielskim, umożliwiająca m.in. trening zapisywania słów ze słuchu, budowę zdań z rozsypanek, czy trening podstawowych czasów. 
https://test-english.com/ - testy on-line, a przy każdym z nich możliwy jest do wyboru poziom.  Dostępne są testy, weryfikujące określoną umiejętność (np. słuchanie, gramatyka) lub łączące w sobie kilka elementów. Po wykonanym teście, wynik oraz prawidłowe odpowiedzi pojawiają się natychmiast. 
https://en.islcollective.com/video-lessons/ - strona posiadająca ogromną bazę zagadnień gramatycznych oraz słownikowych. Dostępne są karty pracy z możliwością pobrania, prezentacje multimedialne oraz krótkie lekcje filmowe, utworzone w oparciu o znane bajki oraz filmy. 
https://www.liveworksheets.com/ - strona, umożliwiająca wykonanie kart pracy w trybie on-line. Po ukończonych zadaniach, wykonujący natychmiast otrzymuje informacje o otrzymanym wyniku. 
https://wordwall.net/pl - gry, zadania.
https://lyricstraining.com/app?nr=1&~channel=web&~feature=redirect&~campaign=none&ref=https%3A%2F%2Flyricstraining.com%2F – aplikacja na telefon, umożliwiająca naukę języka angielskiego w oparciu o znane piosenki. 
https://www.esl-lab.com/ - zadania ze słuchu. W przypadku niepoprawnej odpowiedzi, ukazują się wyjaśnienia, która odpowiedź jest prawidłowa i dlaczego. 
https://agendaweb.org/ - baza kart pracy w formacie PDF.
https://www.ang.pl/ - zagadnienia gramatyczne (objaśnienia w języku polskim oraz ćwiczenia), słownictwo, a także artykuły z ciekawostkami językowymi. 
https://www.perfect-english-grammar.com/ - zagadnienia gramatyczne – objaśnienia w języku angielskim wraz z ćwiczeniami. 
https://www.gettinenglish.com/ - strona godna uwagi szczególnie dla osób chętnych poszerzyć swoją wiedzę. Baza angielskich idiomów, kolokacji, etc. Dostępne także ateriały z zakresu „Business English”. 
https://ed.ted.com/ - edukacyjne filmiki w języku angielskim. Dostępne także zadania, karty pracy. 
https://www.ted.com/about/programs-initiatives/tedx-program - wystąpienia TED w języku angielskim. Dostępne także zadania, karty pracy.
https://www.bbc.co.uk/learningenglish/ - krótkie materiały audio, wyjaśniające m.in. określone zagadnienia gramatyczne, czy pozwalające na poszerzenie słownictwa. 
https://www.bbc.com/news/av/10462520 - najważniejsze wiadomości ze świata, przedstawione w krótkich, najczęściej około minutowych, filmikach. Doskonała opcja, by zapoznać się z różnymi akcentami oraz słownictwem, przy okazji zdobywając wgląd w aktualne sprawy areny międzynarodowej. 
https://www.bbc.co.uk/learningenglish/oromo/features/the-english-we-speak - poziom zaawansowany. Najpopularniejsze zwroty w języku angielskim oraz wyrażenia slangowe wraz z ich wyjaśnieniem i przykładami. 
https://www.royal.uk/ - oficjalna strona internetowa brytyjskiej rodziny królewskiej.
https://www.youtube.com/c/RockYourEnglish - polski kanał YouTube – m.in. czasy, słownictwo oraz filmiki dedykowane przygotowaniu do matury. 
https://www.youtube.com/c/EatSleepDreamEnglish - kanał anglojęzyczny, omawiane są np. najpopularniejsze przymiotniki w języku angielskim, czy różne rodzaje akcentów.
https://engly.pl/ - platforma do nauki języka angielskiego.  

 

